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●司　会　　星野祐治ＳＡＡ

●点　鐘　　遠藤悦弘会長

●斉　唱　　「奉仕の理想」須山文夫ソングリーダー

ゲスト紹介　遠藤悦弘会長

米山奨学生　曹　実さん

ご挨拶　米山奨学生　曹　実さん

奨学金をいただきありがとうございました。6月から毎

日目黒にあるヤマハ教育センターに見学に行っています。

今の研究予定は日本における幼児のピアノ教育メゾット

に関して研究しています。先週の移動例会は欠席し、申

し訳ないです。

残念でした。次回またチャンスがありましたら参加させ

て頂きたいです。

入会式

入会者紹介　出井宏樹会員

大谷茂さん。

仲見世で製菓業を営んでおります。中心はわらび餅を製

造販売いたしまして海外にも進出しているところです。

趣味はスポーツ。ゴルフ等も行うということなのでよろ

しくお願いします。

経歴

勤務先は　株式会社　大谷堂

役職　代表取締役

所在地　大師町4-41

入会歓迎のことば　遠藤悦弘会長

ネームプレートおよびバッチの授与　遠藤悦弘会長



2頁 川崎大師ロータリークラブ

2018-19年度 国際ロータリー第2590地区インスピレーションになろうBE THE INSPIRATION

ご挨拶　大谷茂さん

この度川崎大師RCに入会させていただきました株式会社

大谷堂　大谷茂です。よろしくお願いします。

弊社はわらび餅の製造販売を川崎大師の仲見世で行って

おります。とんかつ「和幸」さん、「みどり寿司」さん

など、業務用のものの卸を始めています。去年から海外

、台湾、タイ、香港と輸出もはじめた状態です。

山梨の北杜市に畑3,000坪を貸していただき原料である

わらびの製造をしております。

原料の粉から自前でやろうと、畑を耕し原料を作りその

工場もあと少しで出来上がる状況でいます。

私が大師に来たのは１２年前になります。その当時の私

は食べるに困るというか、お水も出ないような店で寝袋

に寝るようなこともやっていました。その時にこの大師

地区の皆様方に助けていただき、今の今日のような仕事

ができるような会社までさせていただきました。今回、

出井さんからこのような話をいただき少しでも地域など

に恩返しが、まだまだ途中ですが私ができるようなこと

がありましたら積極的にいろいろなことをやっていきた

いと思いまして入会させていただく決意をさせていただ

きました。今後、私が出来ないこと、ご迷惑をお掛けす

ることなど多々あるかと思いますが是非皆様よろしくお

願い致します。

会長報告　遠藤悦弘会長

①6月5日に第12回定例理事会を行いました。その議事録

を本日ポスティングしていますのでご確認ください。

②2018-19年度　青少年交換学生　須山なつみさんより

５月の月例レポートが届きました。回覧を致しますので

是非お読みください。

③昨日、今年度最後の会長幹事会が開催されました。新

旧の引継ぎということで、遠藤会長、幹事代理の鈴木昇

二副会長、須山エレクト、八尋次年度幹事、そして牛山

次年度ガバナー補佐とともに出席してまいりました。　

次年度の成功を心より期待したいと思います。

④「第15回ロータリー日韓親善会議のご案内」が届きま

したので、受付に貼り出しています。９月28日（土）仙

台にて開催予定。ご興味ある方はご覧下さい。

幹事報告　猪狩佳亮幹事

①回覧　近隣クラブの例会変更の案内　

②ポスティング　第43回塩原温泉川崎大師厄除不動尊年

祭法要参加のご案内　7月27日～28日

③次週　6月26日正午より、信徒会館地下１F応接スペー

スにて臨時理事会開催します。出席義務者は、出席をお

願いします。

④次週　6月26日例会終了後、午後2時頃より、年度末大

掃除　事務局を綺麗にする会を事務局にて実施します。

案内文は昨日づけ、全会員に配信しております。ご都合

の付く方は参加をお願いします。

なお、事務局には、姉妹クラブからいただいた贈答品や、

各種賞状など多くの記念品類が置かれています。ご希望

の方にはプレゼントしますので、25日までに事務局まで

足をお運びください。その場合、お気持ち程度のニコニ

コをぜひよろしくお願いします。
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メイクアップ

野澤隆幸会員、秦琢二会員、牛山裕子会員

メイクアップ

林　鶴会員、秦琢二会員

５月ホームクラブ１００％

炭谷博功会員、中村眞治会員、竹中裕彦会員

横山俊夫会員、岩井茂次会員、鈴木昇二会員

伊藤佳子会員、須山文夫会員、牛山裕子会員

猪狩佳亮会員、星野祐治会員、布川　浩会員

工藤和弘会員

５月の出席順位

267％　牛山裕子会員

233％　鈴木昇二会員、布川　浩会員

133％　竹中裕彦会員、横山俊夫会員、須山文夫会員

スマイルレポート（ニコニコボックス）鈴木昇二副会長

出井宏樹会員

大谷さん入会おめでとうございます。

横山俊夫会員

大谷さん、入会おめでとうございます。一緒に活動でき

る事、楽しみにしていました。

猪狩佳亮幹事

１．大谷さん、ご入会おめでとうございます＆ありがと

うございます！！

２．理事役員の皆様、１年間、本当にお世話になりまし

た。未熟な幹事へのご不満はあるかと思いますが、退任

挨拶ではその点にはなるべく触れないようお願いします。

遠藤悦弘会長

先週の移動例会には、沢山の会員さんに出席戴きありが

とうございました。最後の移動例会を盛大に開催出来ま

した事大変うれしく思っております。ありがとうござい

ました。

本日のニコニコのテーマ

「副会長、理事役員の皆様、１年間お疲れ様でした。

　　そしてありがとうございました。」　

鈴木幹久会員、星野祐治会員、渡辺冨士夫会員

鈴木昇二会員、細谷重徳会員、炭谷博功会員

野澤隆幸会員、船木幸雄会員、小林勇次会員

牛山裕子会員、布川　浩会員、須山文夫会員

秦　琢二会員、中村眞治会員、内田省治会員

石渡利治会員、工藤和弘会員、船山佳則会員

伊藤佳子会員、竹中裕彦会員

出席報告　　　　　　　　　　　　伊藤佳子出席委員長

2231回

2229回

４６

４６

４０

４１

２６

２３

１４

１８

会員数 対象者 出　席 欠　席 出席率

前々回の修正　メークアップ 名3 63.41

65.00

56.10

％

％

％

修正出席率

2230回

2228回

４６

４６

４０

４０

２３

２１

１７

１９

会員数 対象者 出　席 欠　席 出席率

前々回の修正　メークアップ 名2 57.50

57.50

52.50

％

％

％

修正出席率
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委員会報告

●会員増強委員会　横山俊夫委員長

例会終了後に第6回会員増強委員会を開催します。

●ローターアクト委員会　布川　浩委員長

川崎大師ローターアクトクラブ納会のご案内です。6/27

（木）19：00～　場所はシーハーズ　パレール本店にて

行います。登録料は5,000円です。本年度最後の例会で

す。皆様是非ご参加下さい。

●次年度幹事　八尋匡彦会員

１．ご連絡先の手帳訂正回覧について本日締切のため訂

正まだのかたは本日中にお願い致します。

２．次年度会費の納入方法についても本日回答期日です

ので変更のある方は本日中に事務局へご連絡してくださ

い。なお、ご回答のない方は前年同様の納入方法でご案

内させて頂きますのでご了承下さい。

３．本日、被選理事会です。該当の方は、本日18：00迄

にシーハーズへご参集下さい。

理事・役員による退任挨拶

職業奉仕委員会　細谷重徳委員長

遠藤年度、職業奉仕委員長を務めさせて頂きました。昨

年、10月17日水江町JFEの見学をして参りました。

JFEの方からマイクロバスを出して頂いて駅から構内、

溶鉱炉までずっと見学させていただきました。

その後は親睦の方でカラオケ大会やったみたいです。親

睦委員としての役割はあまりやっていませんでした。誠

に申訳ありませんでした。遠藤年度、来週で終りですが、

今度はもっとたくさんの大きな会社だけでなく小さなと

ころも見学、研修した方がいいかなと反省をもっており

ます。皆様のご協力、ご指導ありがとうございました。

足りないところがあり申訳ありませんでした。今後もよ

ろしくお願いします。ありがとうございました。

国際奉仕委員会　大﨑克之委員長（遠藤会長代読）

皆様のご協力により、当年度の国際奉仕委員会の活動を

大過なく終えることができました。この間、会員の皆様

にはロータリー財団、米山奨学事業など、度々ご協力を

いただきました。退任に当たり、まず皆様方のひとかた

ならぬご協力に御礼を申しあげたいと思います。また、

ロータリー財団の秦委員長、米山奨学事業委員会の船木

委員長、そして姉妹クラブ委員会の安藤委員長には、不

慣れな私に何度もご指導・ご助言をいただきました。各

委員長の皆様のご助力がなければ、本日を迎えることは

できませんでした。１年間のご協力に感謝を申し上げ、

退任のご挨拶とさせていただきます。ありがとうござい

ました。

青少年奉仕委員会　出井宏樹委員長

１年間皆様方にはご指導をいただきありがとうございま

した。遠藤会長のクラブライフをエンジョイしようとい

う指針に則りローターアクト、インターアクトを中心と
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して特に布川委員長、水口副委員長、鈴木委員を中心と

してローターアクト委員会を一生懸命務めさせて頂きま

した。現在、今年３名の方が入会し合計８名。ただその

内２名の方は休会となっておりますのでまだまだ人数は

少ない状況です。6月6日の定例会におきましても相撲の

佐埜山親方からいろいろなお話をうかがいました。毎月

第１木曜日と第３火曜日定例会として活動をしています。

特に1月4日には献血運動として大師ロータリークラブの

皆様方とともに行動、活動をすることができました。７

月の川崎大師風鈴市に新しく献血の活動を立ち上げるこ

とが出来ました。この折りにも大勢の方のご参加を頂き

ました。暑い中でございますがローターアクト頑張って

頂いたところです。３月３１日の地区研修協議会にもお

手伝いをすることができました。ローターアクトの皆様

には大変良い経験になったことと思います。まだまだい

ろいろな面で足りない部分がありますが、また次の委員

長さんをはじめとしましてがっんばっていただければと

思います。１年間感謝申し上げます。ありがとうござい

ます。

親睦委員会　内田省治委員長

１年間親睦委員会をやらせていただいた内田です。親睦

委員会は遠藤会長のスローガンの会員相互の親睦を深め

るという目標でこの１年間をいろいろな開催をさせて頂

いたのですが皆さんいかがでしたでしょうか。親睦は深

まりましたか？

個人的な話になって申し訳ないのですが、おかげさまで

私の様な若輩の者が諸先輩方やいろいろな方々と話をす

る機会はこの役職をいただいたおかげで非常に多くなり

ました。普段であればお話をするにもちょっと一歩ひい

てというようなところはありますがこのロータリーとい

う会で同じ土壌の中で一緒に活動をさせていただくとい

うことで親睦という意味も含めて、もちろん先輩に対し

ての敬意は忘れていませんが、少し言葉が悪かったり、

雑にいったりしてちょっとご迷惑や不快な思いも皆さん

にさせてしまったこともあるかなと思いますがそれはこ

の席でお詫びをさせて頂きます。親睦としては特にゴル

フとか夜の会を多くするとか、本年度は今までより私の

様な者がやったので皆さんのご期待に添えるような高級

なところではなく庶民的なところを選んでそういう会を

催させて頂いて、カラオケもさせていただいて、非常に

皆さんはお歌が上手いということはよく理解出来ました。

飲むと変わる人もいるんだなということも勉強させて頂

きました。先輩方、歌が上手いです。出井さん上手いで

す。渡辺さんも鈴木幹さんも上手いんです。もちろん遠

藤会長はお上手でした。

そんな会を開かせていただいたことによって少しでも皆

さんの親睦が図れたら良いなと思っています。

ゴルフも最終回はゴルフは出来ませんでしたが、その前

の会の時にゲストをお呼びして今回入会頂いた大谷さん

もそのゴルフの会においでいただいたのでそういうゲス

トの方も我々の親睦の会の中にはいっていただいて我々

の会を理解して頂く。それで何か入会に踏み切って頂く

何か一助になればということも考えていたのが今回大谷

さんが入って頂けたので、鼻高々にしゃべれるのですが、

最終回は先ほど遠藤会長がお話をしていただいたように

牛山さんの顔の広いところで田中家さん、また遠藤会長

が田中家さんの女将に交渉をしてくれ、是非やりたいと

いうことで田中家さんにいかせていただいて、その前の

船が良かったですよね。孫を連れて見てはいるんですが、

横浜の中でああいう船がある事は知ってはいましたしど

こに発着があるのかも知ってはいましたが自分で乗りに

行くということはなかなか出来ないんです。そういうこ

とを考えると昇二さん、残念でしたね。もう少し早けれ

ば間に合ったのですがね。

そういうことでああいう企画も良いのかなと、次は秦さ

んが親睦委員長ということで次の親睦委員長にお願いす

るのはやはり今までとは違うことをやることによりまた

色々な方々が参加していただける機会が多くなると、そ

ういう場を多く広げていただけると、今回の船も、夜の

ゲストの方もおいでになって殿町の町内会の方もおいで
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になって喜んでいただけましたし普段ああいうものに乗

りたくてもなかなか大人同士では乗れないところを乗れ

るというのと、車で星野さん楽しんでいただいたのもあ

るのですが、そういう企画もどんどんどんどん次回の方

にはやっていただいて皆さんの親睦を少しでもはかって

いただくと。こういう親睦を勝手なことを言えるのも皆

さんのご理解があってのことだと思っています。

１年間本当にありがとうございました。おかげさまで何

とか親睦委員長を無事におわることができました。皆さ

んのおかげだと思って感謝しております。本当にありが

とうございました。

会場監督　星野祐治会場監督

今年度、会場監督を務めさせて頂き、遠藤会長、猪狩幹

事をはじめ、各理事、役員、会員の皆様のご協力のおか

げで、無事に１年の任期を終えることができました。ま

だこの６月が終るとやっと２年半、ロータリーに入って

まだ２年半しか経っていないんです。牛山年度に入会さ

せて頂き半年間は皆様と交流をさせていただき、次の年

はロータリーの友精読委員長ということでその後船山委

員長は私の後頑張って頂いて、私は大きな声でがなりた

っていたのかなという思い出もあります。その勢いで、

声が大きいということで遠藤会長から会場監督をいわれ

たとおもうのですが、声が大きいことが取り柄と思い会

場監督をやらさせていただいた次第です。

毎週の例会のスムーズな運営を心掛けておりましたが、

お聞き苦しい点や、至らぬ点も多々あったと思います。

入りたての私に対してあたたかい言葉もいただきながら

ご指導いただき本当にスムーズに１年間が過ぎたのかな

と思っているしだいであります。S.A.A.という仕事すら

わからずにお受けさせていただいたのですが本当に何を

やるのか、言葉的には会場監督、会場監督の過去の皆さ

んの会場監督の指針や、ロータリーのところに出ている

会場監督の役割とかを調べさせていただき、厳しくいえ

ば自分で時間を管理して例会を上手く進めて時間通りに

終らせることが私の役目なのかなと思ったしだいです。

司会をやりながらなかなか長い話もありますし今日など

は短くて困っていまして、一生懸命時間を調整しません

と、それでも皆様顔色一つかえないで私１人が焦りなが

ら、イライラしながらいて横目で幹事をみると大丈夫だ

よという顔をしていつも猪狩幹事には助けられた次第で

す。楽しく会場監督が出来て、皆様にお会いできるとい

うことが毎回楽しみでした。ちょっといらっしゃらない

方がいるとどうしたのかな？ということも全部把握でき

るんです。この役職をやらせていただいたことによって

本当に皆さんとの交流も出来たのかなと、流れ、理事、

幹事ではないのですが理事会にも出させていただいて１

年間のロータリーの流れ、地域の方々との繋がりなども

少し分かったのかなと思っているしだいです。遠藤会長

にご指名いただいたことに感謝と皆様にはお世話になっ

たことによってあと１回で過ぎさせていただいたのかな

と思うしだいです。事務局員の竹下様にも多大なるご支

援ご協力を賜り厚く御礼を申しあげます。

長いようで、短い一年で、大変思い出に残る１年間にな

りました。本当に皆様ありがとうございました。

鈴木昇二副会長

今年度は林副会長と２人で副会長職をやってまいりまし

た。副会長職とはどういうことかと当クラブの細則を見

たのですが細則には会長不在の場合に本クラブの会合お

よび理事会の会合において議長をつとめクラブ管理運営

委員長その他通常その職に付随する任務を行うことをも

って副会長の任務にするとありました。この中で会長不

在の時には議長をやってくださいということで、たまた

ま遠藤会長が６月に所用があり例会を欠席するというこ

とで例会で会長代理、その日はたまたま理事会でしたの

で理事会の議長をつとめさせていただきました。クラブ
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日時：令和元年７月３日㈬は

　　　通常例会です。

　　　「会長・幹事就任挨拶」です。

布川　浩／秦　琢ニ／船山　佳則／森田　尊久
クラブ
会　報
委員会

管理運営委員会は9つあるのですが目立った委員会だけ

少しご紹介をさせていただきます。

プログラム委員会　磯田委員長は真面目で委員会を３回

位開催しています。委員皆さんの意見を聞きながらプロ

グラムを組み１年を全うしお疲れ様でした。

増強委員会　横山委員長は委員会のことはわかっていま

す。リストを作成し１０数名おりましたがその方たちへ

のアプローチの仕方が非常に丁寧です。毎月のように連

絡を取り合ってロータリーの状況等を説明してお会いし

たり、お会いできないときにはメールで連絡を取り合う、

増強委員長というとつい入れたいが為に積極的になり過

ぎちゃうんです。そうすると、やってもいいかなと思う

人はかえって逃げていく傾向が強いんです。その辺を凄

くデリケートに横山さんは進めていっています。無理に

連絡が取れない場合は1、2ヶ月空けていくなど非常に丁

寧に増強をやっていました。今日は１人入会してくださ

いましたが、今までは増強委員会でこんなに丁寧にやっ

ていた委員長はいらっしゃいませんでした。是非これは

次年度に引き続いていって丁寧に、丁寧に増強をやって

いきたいといっていただければ良いかなと思います。横

山さんのやり方には本当に感心いたしました。ありがと

うございました。

雑誌広報委員長の船山佳則会員には、ロータリーの友を

読破して、楽しい記事をたくさんかかえて精読に向かっ

ておられたのですが、皆さんに紹介したい記事をたくさ

んもってきていましたが時間で全部紹介できなかったの

ではと思っています。船山さんは聞いていて楽しく思い

ました。１年間ありがとうございました。

出席委員会　伊藤佳子委員長

他地区やメイクにいくキャラバン隊を作ろうということ

で話をさせて頂き、打合せ済みだったのですが、私が体

調を崩してしまい伊藤委員長には是非やりましょうとい

っておいてそれが実行できなかったこと大変申し訳なく

思っております。

先ほどお花の先生といいましたが、若い頃お大師様で華

道教室をはじめるということで私も教室に入りました。

京都の家元から嵯峨御所華道、未生御流といわれていて

そこから佐野先生の家元さんがみえて週に3回華道教室

をやっておりました。20年ぐらいやったら看板をいただ

きお花の先生の資格をいただき今は商売柄どこの部屋も

お花を生けなければいけないのでいろいろな意味で大変

喜んでいます。皆さんの娘さん、奥さんに、お大師様の

お坊さんも男の方もみえていたのでよろしかったら華道

教室にお越し頂けたらと思います。お大師様の御坊様と

結婚なさったりしたご家庭のお嬢様たち何人もいい実乙

をみてまいりましたので機会がありましたらお入り頂け

たらと思います。

●閉会宣言並びに点鐘　遠藤悦弘会長

２０１９年６月１９日（水）　本日のお花

お　花：ベル鉄線

鉄線の種類や色は多くあり、他の植物などに寄り添い絡

みついて育つ性質からこの様な花ことばもある 

花言葉：「甘い束縛」
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５月度　出席報告

布川　二三夫

長 島 　 亨

遠 藤 悦 弘

鈴 木 幹 久

宮 山 光 男

野 沢 隆 幸

林 　 　 鶴

安 藤 賢 一

嶋 崎 嘉 夫

炭 谷 博 功

中 村 眞 治

細 谷 重 徳

竹 中 裕 彦

久 保 博 和

横 山 俊 夫

石 渡 利 治

渡辺　冨士夫

布 野 真 治

清 水 宏 明

矢 野 清 久

岩 井 茂 次

鈴 木 昇 二

伊 藤 佳 子

水 口 　 衛

須 山 文 夫

秦 　 琢 二

小 林 勇 次

牛 山 裕 子

坂 東 保 則

船 木 幸 雄

沼 田 直 輝

出 井 宏 樹

内 田 省 治

永松　慎太郎

大 﨑 克 之

猪 狩 佳 亮

松 井 　 昭 三

磯 田 　 稔

船 山 　 佳 則

星 野 　 祐 治

八 尋 　 匡 彦

森 田 　 尊 久

布 川 　 浩

須 藤 　 宏

田 中 　 伸 介

工 藤 　 和 弘
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出席率　65 . 30%


